

信心的禱告

时间: 30 minutes

上个星期日我们看见许多神的祝福，总会来的牧长及各个教会的牧师来为我们欢度自立感恩礼拜。但是这只是一个开始，接下来我们要好好的在神的面前建造生根。

您的手上应该有一本第四季的内修手册，这一季的主题是人人传福音，我们希望能够每个人能够学习如何个人布道。证道和小组中我们会一同学习约拿书及使徒行传，这两本书能够帮助我们对传福音有更清楚的认识。但是请大家还是不要忘记关心有需要的人。第一季的主题是人人读经，第二季是人人祷告，每天和神灵修的时间能够帮助我们丰盛的过每一天的生活，第三季是人人关怀，鼓励大家每周关心一个人，无论是打电话，或是一起喝咖啡，或是一封Email，不知道大家是否有确实执行？我们的教会常常有许多新朋友，这季的主题是传福音，但是传福音要从关怀开始。关怀不是牧师一个人的事，也不是单单关怀同工的事，而是大家的事。

约翰一书 5：13我把这些话写给你们信奉上帝儿子之名的人，要让你们知道自己有永生。 14我们若照着上帝的旨意祈求，他就垂听我们；这就是我们对他所存坦然无惧的心。 15既然我们知道他听我们一切所求的，就知道我们所求于他的，无不得着。

约翰一书第五章已经接近尾声，约翰已经将这群脱离教会的叛教者做了详细的分析，他们试着迷惑信徒，让信徒不确定自己是否有永生，所以作者特别写下了这封信，帮助信徒知道自己有永生。13节告诉我们，有永生的人就是信奉神儿子之名的人。在圣经中，相信神儿子和相信神儿子的名是相等的。相信神儿子的人就有永生。可是我们怎么知道是真的相信？在约翰一书中约翰用了一连串的检测，我们是否相信纯正的讯息，是否在道德上遵守神的话，是否有活出爱的生命。这些门徒知道自己是基督徒，因为他们有这些记号。接下来，作者提到，不单单我们会有这些记号，信徒可以有信心和神有好关系，尤其是在祷告的事情上。

读经和祷告分不开。要明白神的旨意，不能不读神的话，但是今天很多信徒只祷告不读经，因为他们只想要神为他们做事，但是不想明白神的旨意。所以容易照自己的私欲妄求。圣经上说，你们要先求神的国和义，一切都要加给你们了，但是有多少人是真的这样的祷告。我曾经碰过一位基督徒，他向神祷告能住一个大房子，他希望这个房子能够作为聚会的用途，他问我这样祷告对不对？我说，你要先分清楚是你想要住大房子还是神想要用你的大房子，如果是你自己的私欲在前，你没有先求神的国和义，但是如果你好好的省察自己的心，真的觉得没有太多私心，我觉得你可以为大房子祷告，因为教会需要有更多聚会的地方。其实我们还可以看后续发生的事，如果买了大房子后却不给

神使用，自己要面臨神來的審判。但是很確定的是，要明白神的旨意，不能不有系統的讀經。

禱告與行動。昨天我打電話給爸爸，因為在9月30日那天我没有打，爸爸还没有信耶穌，可是我却沒有注意到他的需要。昨天他不是很開心，因為中秋節一通報平安的電話也没有，當然我可以給自己很多藉口，那天是自立感恩禮拜，結束後我們直接就去了區會的營地，可是最後我只想對爸爸说對不起，因為不論我在怎麼禱告，如果我没有相應的行為，我的禱告還是缺乏信心。在列王記里面有一位先知是以利亞，他凭信心做了很特別的事。

列王記上18：17 亞哈見了以利亞，就说：“真的是你嗎？你这使以色列遭殃的人！” 18以利亞说：“使以色列遭殃的不是我，而是你和你的父家，因為你們离弃耶和華的誡命，去随从巴力。 19现在你要派人去召集以色列眾人，以及耶洗別所供养的四百五十個巴力的先知和四百個亞舍拉的先知，叫他們都上迦密山到我这里來。”

20 亞哈就派人到以色列眾人那里，召集先知上迦密山。 21以利亞近前來對眾百姓说：“你們心持二意要到几時呢？如果耶和華是上帝，就当順从耶和華；如果是巴力，就当順从巴力。”百姓一言不答。 22以利亞對百姓说：“作耶和華先知的只剩下我一个；巴力的先知却有四百五十人。 23請給我們兩頭牛犢，巴力的先知可以為自己挑選一頭牛犢，切成小塊，放在柴上，不要點火；我也預備一頭牛犢放在柴上，也不點火。 24你們求告你們神明的名，我也求告耶和華的名。那應允禱告降火的就是上帝。”眾百姓回答说：“好主意。” 25以利亞對巴力的先知说：“因為你們人多，先挑選一頭牛犢，預備好了，求告你們神明的名，却不要點火。” 26他們把所給他們的牛犢預備好了，從早晨到中午，求告巴力的名说：“巴力啊，求你應允我們！”却没有聲音，也没有回應。他們就在所築的壇四圍蹦跳。 27到了正午，以利亞嘲笑他們，说：“大聲求告吧！因為它是神明，它或許在默想，或許正忙着，或許在路上，或許在睡覺，它該醒過來了。” 28他們大聲求告，按着他們的儀式，用刀槍刺割自己，直到全身流血。 29中午過去了，他們狂呼亂叫，直到獻晚祭的時候，却没有聲音，没有回應的，也没有理睬的。

30 以利亞對眾百姓说：“你們到我这里來。”眾百姓就到他那里，他把那已經毀壞了的耶和華的壇修好。 31以利亞按照雅各子孫支派的數目，取了十二塊石頭；耶和華的話曾臨到雅各，说：“你的名要叫以色列。” 32以利亞用這些石頭為耶和華的名築一座壇，在壇的四圍挖溝，可容納二細亞谷種。 33他又在壇上擺好了柴，把牛犢切成小塊放在柴上，说：“你們用四個桶盛滿水，倒在燔祭和柴上。” 34他又说：“倒第二次。”他們就倒第二次。他又说：“倒第三次。”他們就倒第三次。 35水流到壇的四圍，溝里也滿了水。

36到了獻晚祭的時候，先知以利亞近前來，说：“耶和華—亞伯拉罕、以撒、以色列的上帝啊，求你今日使人知道你是以色列的上帝，我是你的僕人，我遵照你的話做這一切事。 37求你應允我，耶和華啊，應允我，使這百姓知道你—耶和華是上帝，是你叫他們回心轉意的。” 38於是，耶和華降下火來，燒盡燔祭、

木柴、石头、尘土，又烧干了沟里的水。 39 众百姓看见了，就脸伏于地，说：“耶和华是上帝！耶和华是上帝！” 40 以利亚对他们说：“拿住巴力的先知，不让任何人逃走！” 众人就拿住他们。以利亚带他们到基顺河边，在那里杀了他们。

41 以利亚对亚哈说：“你现在可以上去吃喝，因为有暴雨的响声了。” 42 亚哈就上去吃喝。以利亚上了迦密山顶，屈身在地，把脸伏在两膝之中。 43 他对仆人说：“你上去，向海观看。” 仆人就上去观看，说：“没有什么。” 以利亚说：“你再去。” 如此七次。 44 第七次，仆人说：“看哪，有一小片云从海里上来，好像人的手掌那么大。” 以利亚说：“你上去告诉亚哈，当套车下去，免得被雨阻挡。” 45 霎时间，天因风云黑暗，降下大雨。亚哈就坐上车，往耶斯列去了。 46 耶和华的手按在以利亚身上，他就束上腰，奔在亚哈前头，一路到耶斯列

此时，以利亚自己也面临极关键性的挑战，但是我们看到他成功地求神耶和华从天降下火来烧尽燔祭，木柴，石头及沟里的水，他的成功除了顺服神的差遣以外，尚可由其献祭祷告时所作的几件事，窥知其成功的要索：1. 重修已经毁坏的祭坛，2. 又取十二块石头筑坛——表明以色列十二支派当合一不可分开，3. 用十二桶水倒祭牲和柴上——表明洁净百姓，并藉以彰显神的荣耀。因此以利亚的祷告蒙主垂听，有火从天而降，耶和华的至高权威得以建立，以利亚也得了神仆人应得的尊荣。以利亚恳切地祈祷，天降下大雨解除旱象。或许有些人觉得这是试探神，但是对以利亚来说，这是为了显出神的大能。他相信神，所以他将一切都预备好，等神将神迹降临，给以色列带来复兴。

两个有信心的例子。

但是有没有凭着信心却没有成就的例子？有。杨腓力在“有话问苍天”这本书里面提到，有两个人有类似的遭遇，都是因为运动伤害造成全身瘫痪。第一位是Brian，他本来是一位知名的体操选手，全世界都等待他继续刷新纪录，但是在1967年七月2日那一天，他的脊椎受伤，全身瘫痪，10年后作者去探望他，他仍然为完全得医治祷告，因为他们全家都相信，慈爱的神不会放任他们的痛苦不理，25年后，作者再次造访，他的病只有一点点的好转，瘫痪的部分从胸部往下移，手已经可以动了，脚不能动，但是脚已经有了知觉。神还是没有完全医治他，但是他们仍然为完全医治祷告，或许这本身就是一个奇迹，因为他的父母25年来没有生病，能够照顾他。让一般人家庭破碎的病，却让这家人紧密的结合在一起。从他们的身上找不出抱怨，而是不断凭信心的祷告。

另外一位是女性，她是在海边游泳的时候被岩石撞到脊椎骨，头半年他们也是凭信心祷告，甚至她会对人说，看着吧，下个星期我可能会站在你的面前。但是神并没有医治她。虽然如此，她成为许多人的帮助，她的演讲非常的动人，听到的人都更珍惜他们所有的。她说，如果她没有瘫痪，她可

能只是一个普通的女人，但是瘫痪后，神用她成为许多人的帮助，她为她的痛苦感恩，因为这让她比别人更容易介入人的生命，这让她有更深的影响力。

宣告式的祷告。 Pray as if you believe, not pray as if you don' t.

- 我把身体献给神，因为他是神的殿，是神所住的居所。我向世界宣告：神丰富的生命已渗入我的灵、魂、体，神所充满的一切，每天都充满了我！（参：罗12：1-2, 约14：20）
- 神创造了我每一个器官，以及所有细胞的完美运作。奉耶稣的名，不准我身体有任何的不正常！（创1：28—31）
- 主啊！你赐予我生命的粮和活水，除去我的疾病。我会健康地度过世上的年日并事奉你！（参：出23：25-26）

我们一起来祷告。